/A TrioMarino

Monteringsanvisning
Stdl Flytebrygge 6m, 9m, 12m




1. alt.A A~ ~ A ~ ~A

Legg bryggen pa 3 opplagringspunkt og monter p4 flottorer.

1. alt.B

Legg bryggen opp ned og monter pa flottarer.

2. Sett firkantskive pd M16 boltene
og stikk dem gjennom hylsene i flottgrene
og gjennom stalvinkelen. 4 stk pr. flottgr.

Brygge Endebrygge
6m - 4 flottgrer 6m - 5 flottgrer
9m - 6 flottgrer 9m - 7 flottgrer

12m - 8 flottgrer 12m - 9 flottgrer

3. Plasser sprengskive og mutter pa bolten
som stikker gjennom stalvinkelen.

4. NB! Pass p3 at flottgren er presset
helt opp i stalvinkelen nar mutteren blir
strammet opp.

Stramm opp M16 mutteren med en mutter-

trekker eller med en pipengkkel
(ngkkelvidde 24).

5. Flottgrer ferdig montert pd brygge.




6. Komplett bryggekobling.

7. Buffer plasseres mellom bryggeskjgtene
med stgrste hgyde opp. NB! Logo opp.
Sett bufferskive pa M27 bolt og stikk den i
ytterste hull i brygge-ende, gjennom buf-
fer og gjennom brygge-ende pa den andre
bryggen. Plasser bufferskive og mutter pa
bolten.

8. NB! Bufferskive plasseres med innstgpt
galvanisert firkantskive ut mot bolt- og
mutterside.

9. Tiltrekkingsmoment er ca. 200 Nm.
Kobling trekkes til slik at avstand
mellom brygger er ca. 15mm (se bilde).

10. N&r bryggen er ferdig sammenkob-

let og forankret er det klart for & sette pa
dekkplater i alle 4 hjgrner og midt pa
bryggen. Dekkplatene festes med 4stk syre-
faste M10x25 unbraco-bolter som skrues
ned i gjengehylser, innfestet i bryggen.
Smer gjerne litt kobberstoff eller fett pa
boltene. (unngd at gjengene skjeerer seq)



Tiltrekningsmoment:

Bolt
Mutter
Mutter
Bolt
Bolt
Mutter
Mutter

Monteringsverktoy:

1. Treflakene pa bryggen festes ved hjelp av
I&seplater og syrefaste M10x60 bolter.

Smer litt kobberstoff eller fett pd boltene

fgr de skrues ned i gjengehylser, innfestet i
bryggen. Treflakene justeres slik at hullet i
|&seplaten sentreres over gjengehylsen.

2. To og to treflak blir festet til bryggen ved
hjelp av to I3seskiver med bolter. Trekk til
boltene ved hjelp av 6mm unbraco-ngkkel.

Monteringsmatriell

Dekkplate bryggehjgrne 4 stk

Brygge | Brygge
6m 9m

4 stk

Brygge
12m

4 stk

Dekkplate brygge-senter 0 stk

2 stk

2 stk

M10x25 syrefast bolt 16 stk

24 stk

24 stk

Plastplugg for hull i rist 10 stk

16 stk

20 stk

Laseskive treflak syrefast 4 stk

6 stk

8 stk

M10x60 syrefast bolt 4 stk

6 stk

8 stk

M16x110 bolt varmgalv 16 stk

24 stk

32 stk

M16 Firkantskive varmgalv. 16 stk

24 stk

32 stk

M16 Sprengskive varmgalv. 16 stk

24 stk

32 stk

16 stk

M16 Mutter varmgalv.

M20 mutter og
Bolt M10 U_nbraoo-nekkel 6mm laseskive
Bolt/Mutter M16  Pipe/fastengkkel nr.24 :
Bolt/Mutter M27  Pipe/fastenokkel nr.41

(M16) 180 Nm
(M20) 240 Nm
(M27) 200 Nm
M10 Montering av bryggehjerner og treflak

M16 Montering av flotter

M20 Mellom torsjonshengsle og brygge skinnebolt
M27 Bryggekobling mellom brygger

Ettertrekkningsintervall for M20 og M27:
1. gang: 2-3uker etter montering

2. gang: 3 maneder etter montering
Ettertrekkes sa en gang pr. ar

24 stk

32 stk

Trekk M20 mutter til
med riktig moment.
Plasser sa laseskive
med flate mot mutter.
Husk & trekk godt til.

J




